Rovnomérny a nerovnomérny pohyb. Pirevody jednotek rychlosti.

Auto jede stalou rychlosti po pfimé silnici. Kona pohyb rovhomérny nebo nerovnomérny?

Vlak vyjizdi z Kolina a prvni zastavka je Kolin — Zalabi. Budeme sledovat pohyb viaku od chvile,
kdy nastoupi posledni cestujici v Koliné do okamziku, kdy vystoupi prvni cestujici na Zalabi. Kona
vlak pohyb rovnomérny nebo nerovnomérny?

Uved konkrétni ptiklad rovhomérného pohybu.

Uved konkrétni pfiklad nerovhomérného pohybu.

Minutovd rucicka na hodindch se pohybuje plynule. Kond pohyb rovnomérny nebo
nerovnomeérny?

Ridi¢ formule jedna jezdi se svym vozem po okruhu. V pribéhu jednoho okruhu kona pohyb
rovnomérny nebo nerovnomérny?

Pfeved na pfislusné jednotky:

23 m/s = km/h
54 m/s = km/h
90 km/h = m/s
108 km/h = m/s
8m/s = km/h
7,2 km/h = m/s
115,2 km/h = m/s
1,5m/s = km/h

57,6 km/h = m/s
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Odpovédi

Auto kona pohyb rovnomérny.

Vlak kona pohyb nerovnomérny.

Pokud cyklista za stejnou dobu ujede vzdy stejnou drahu (ma stejnou rychlost) kond pohyb
rovnomérny. Pokud ¢lovék jede na pohyblivych schodech, kona pohyb rovhnomérny.

Pokud auto brzdi, kona pohyb nerovnomérny.

Minutova rucic¢ka kond pohyb rovnomérny?

Ridi¢ formule jedna v priibéhu jednoho okruhu kona pohyb nerovnomérny?

Pfeved na pfislusné jednotky:

23 m/s = 82,8 km/h
54 m/s = 194,4 km/h
90 km/h = 25 m/s
108 km/h = 30 m/s
8m/s= 28,8 km/h
7,2km/h = 2 m/s
115,2 km/h = 32 m/s
1,5m/s = 5,4 km/h

57,6 km/h = 16 m/s



